
Vándorgyűlés

Veszprém megyei rokoni kötődéseim el-
lenére, vagy talán éppen ezért, a szom-
szédos Vas vármegyében viszonylag rit-
kán fordultam meg. Általában az ajka-
rendeki leágazás után csak az „Isten 
kalapjáig”, a Somlóig tartott számunkra 
a nyugatra szaladó 8-as főút. 

Így éppen ideje volt, hogy egyszer 
már tovább is utazva rajta, kicsit bele-
kóstoljunk a Nyugat-Dunántúl annyi 
változatos tájának otthont adó „Vasba”.  
S bizony nem csalódtunk…

Abban a pár meleg nyári napban, a 
vend-vidéki Hampó-völgyön keresztül 
fel a Hármashatárig, az Őrség szeres, 
dimbes-dombos, legelőkkel, rétekkel 
tarkított erdőtáján át, az Alpok ország-
határon benyúló kis keleti sarkának, a 
Kőszegi-hegységnek majd 900 méter 
magasba törő Írott-kő csúcsáig s Ber-
zsenyi szülőföldjének, a Kemenesaljá-
nak szelíden hullámzó vidékéig – me-
lyet csak a Ság-hegy kiugró vulkáni 
tömbje szakít meg –, megannyi tájél-
ményben lehetett részünk alpokaljai 
barangolásaink során.

S most, 2025-ben, az Országos Erdé-
szeti Egyesület évenként megrendezett 
országos nagyrendezvénye, immár a 
155. Vándorgyűlés, szintén Vas várme-
gyébe látogat el, ráadásul a hagyomá-
nyos június vége, július eleje helyett 

szokatlanul korán. Hogy ebben a sajá-
tos időpontválasztásban mennyi szere-
pe van a klímaváltozásnak és a vele já-
ró, aszályosan forró nyaraknak, vagy  
a jeli rododendronoknak, az alábbiak-
ban remélhetőleg hamarosan megtud-
hatjuk.

Egy biztos, a résztvevők immár egy-
mást követően a negyedik alkalommal, 
ismét nagyon változatos, sokszínű vi-
dék állami erdőkezelésének összetett 
feladatrendszerével és az így megőrzött 
természeti értékekkel, a gazdálkodás 
alapjaival és céljaival ismerkedhetnek 
meg, miközben a központi helyszínt új-
ra országos jelentőségű hazai turisztikai 
célpont biztosítja. 

Ezúttal a gyógyfürdőiről és a Nádas-
dyak „sasfészkéről” is híres Sárvár, 
amely egyben a SOE ERTI központja-
ként, a hazai erdészettudományi kuta-
tás egyik „fellegvára” is.

A vármegye állami erdeit kezelő, s a 
házigazda szerepét betöltő Szombathe-
lyi Erdészeti Zrt. örömmel vár a virág-
zás havának, május hónapnak a köze-
pén, a határon innen és túl minden ma-
gyar erdész szakembert és a meghívott 
vendégeket. 

A rendezvény kapcsán Bugán Jó-
zseffel, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. 
vezérigazgatójával beszélgettünk. 

• Ahogy a felvezetőben utaltam rá, idén 
május kellős közepén kerül megrende-
zésre az OEE 155. Vándorgyűlése. Ad-
junk is gyorsan választ az Olvasóknak e 
sajátos időpontválasztás miértjére. Az 
általam említett klímaváltozás forró 
nyarai vagy a rododendronok csodála-
tos virágzása nyomott többet a latba?

Közép-Európa legszebb természetes 
kert je virágzásához időzítettük a ván-
dorgyűlés időpontját, de hozzá kell 
tennem, hogy a természet három-négy 
héttel előrébb jár, mint szokott.

Jó néhány évvel ezelőtt, egy boldog emlékű augusztus végi családi nyaralás néhány napját az 
érdekesen szépnevű Csipkereki Vadászházban tölthettem el, az országosan ismert káldi Far-
kas-erdő déli részén, alig macskaugrásnyira a Jeli Arborétumtól, vagy ahogy később teljesen 
jogosan nevezte el az arborétumot (és a szállást, ellátást nyújtó vadászházat is) fenntartó Szom-
bathelyi Erdészeti Zrt., a Jeli Varázskerttől. 

Az állami erdők nyitva állnak  
a természetszeretők előtt
Beszélgetés Bugán Józseffel, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezérigazgatójával

Őrségi erdők (légifelvétel)

Bugán József vezérigazgató, Szombathelyi Erdészeti Zrt.

Rododendronvirágzás a Jeli Varázskert-
ben

Pirocumulus (füstgomolyfelhő) képződése 
jelzi a 2024. évi kemenesháti erdőtűz he-
vességét (légifelvétel)  
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• Sajnos nem mehetünk el szó nélkül  
a tavaly szeptember elején kitört, talán 
minden eddigi országos léptékű erdő-
tűznél hevesebben tomboló kemeneshá-
ti pusztító, szó szerint láng- és füstvihar 
mellett. „Szakmai ártalomként” 35 éve 
foglalkozom behatóbban a hazai időjá-
rási és klímaeseményekkel, de még soha 
nem láttam magyar fényképfelvételt 
magyar erdők felett keletkezett hatal-
mas pirocumulus felhőkről vagy más 
néven füstgomolyfelhőkről. Ezek legin-
kább az Egyesült Államokra jellemző 
tűzvészek félelmetes erejű jelenségei, s 
nem Vas vármegye általában kis kiter-
jedésű vegetáció tüzeit kísérik. Hogyan 
éltétek meg államerdészként azokat a 
vészterhes napokat?

A természet megmutatta erejét és le-
győzhetetlenségét, és bár a tűzoltásban 
résztvevők kitették szívüket-lelküket a 
lángok megfékezése érdekében, azon-
ban a fák koronaszintjében az erős 
széllel támogatott tüzet még csillapítani 
is nehéz volt. De ha már itt tartunk: a 
török államerdészetnek kifejezetten az 
erdőtüzek gyors megelőzésére és a ki-
tört tüzek megfékezésére szolgáló kü-
lön szervezeti egysége van, jól felsze-
relt terepjáró képességű tűzoltóautók-
kal és természetesen repülőgépekkel. 
Ilyen technikai felszerelés a magyar ál-
lami erdészetnek is elkelne, látva a ter-
mészeti folyamatok irányát. 

• Evezzünk békésebb vizekre! Idén is 
olyan állami erdészeti társaság a Ván-
dorgyűlés házigazdája, amelynek a 
működési területe, az általa kezelt ter-
mészeti környezet rendkívül változatos 
és összetett. A bevezetőben már érintet-
tem ennek természetföldrajzi alapjait. 
Milyen szakmai kihívásokat jelent ez 
számotokra a mindennapi tő melletti 
munka során, főleg hogy az Alpokal-

ján és tágabb térségében is, hosszabb 
idő óta egyre markánsabban jelentkez-
nek az erdőkben a klímaváltozás ha-
tásai?     

Nem szívesen használom a klímaválto-
zás szót, de tény, hogy változik a kör-
nyezetünk. 

Amikor 1985-ben megkezdtem szol-
gálatomat az erdőgazdaságnál, még 

nyáron sem volt olyan hét, amikor ne 
kellett volna gumicsizmát húznunk 
egy-egy erdősítés műszaki átvételénél, 
ma pedig már februárban is félcipőben 
lehet járni az erdőn.

Kétezer évvel ezelőtt – az evangéliu-
mok tanúsága szerint – Jézus tanítvá-
nyaival a Szentföldön zöldellő búzame-
zők között járt, ma pedig öntözés nél-
kül ez elképzelhetetlen lenne. 

Amíg manapság egy adott időpilla-
natban több ezer repülőgép szeli a Föld 
légterét, és több száz teherszállító hajó 
járja az óceánokat és a tengereket, ne-
hezen tudom elképzelni, hogy meg le-
hetne állítani Földünk védőburkának 
vékonyodását.

A természet alázatos szolgájának kell 
lennünk: mindenki figyelmébe ajánlom 
Őszentsége, néhai Ferenc pápa „Laudato 

Si’ kezdetű, a természeti környezetünk 
megóvásával foglalkozó enciklikáját. Ér-
demes elolvasni. 

És a természet szolgáinak nem kelle-
ne megbonthatatlan alapokon álló vitá-
kat folytatni.

• Az élőhelyi sokszínűség együtt jár az-
zal, hogy az általatok kezelt területek 
jelentős hányada, valamilyen intézmé-
nyes formában, természetvédelmi beso-
rolás alá esik. Nemzeti park, tájvédelmi 
körzetek, NATURA 2000-es és „ex lege” 
védett területek találhatóak a vasi álla-
mi vagyonkezelt erdőállományokban. 
Milyen plusz szakmai feladatokat jelent 
ez számotokra, milyen természetközeli 
erdőgazdálkodási szakmai törekvéseket 
igyekeztek megvalósítani? 

A ránk bízott erdőket többszáz éves ta-
pasztalati módszerek szerint kezeljük, 
elég csak a Roth Gyula Erdőműveléstan 
I–II. köteteket elővenni. Ebben a szak-
mában nincsenek divatirányzatok, a 
fenntartható erdőgazdálkodás nem ti-
zenéves elképzelés. 

Kárfelszámolás az erdőtűzzel érintett állami erdőben (Csönge 32 G erdőrészlet)

Őszi bükkös a Kőszegi -hegységben 
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• A fentiekhez kapcsolódóan, kérlek, mu-
tasd be összefoglalóan a vasi állami er-
dők kezelésének szakmai alapjait jelentő 
erdő- és vadgazdálkodásotok főbb jel-
lemzőit, beleértve a fakereskedelem kap-
csolódó vonatkozásait is!

A vagyonkezelési szerződésünk szerin-
ti, a magyar állam tulajdonában lévő er-
dőket az erdészeti hatóság által készített 
erdőtervek szerint kezeljük. Ezen erdő-
tervi előírásokat csak és kizárólag akkor 
kértük módosítani, amikor a 2000 hek-
tárnyi lucfenyves erdőállományainkat 
kezdtük elveszíteni, vagy természeti kár 
– tűz – martalékává lett egy-egy erdő-
részlet, erdőterület.

A fapiac soha nem írta felül az erdő-
terv előírásait, pedig az elmúlt 15 évben 
voltak szélsőséges helyzetek. 

Teljesen nyugodt a szakmai lelkiis-
meretünk, a külső károgásokkal nem 
foglalkozunk. 

• Az erdészeti társaság kezelési terüle-
tén, hogy Rockenbauer Pál örökbecsű 
szavait idézzem (bár azok eredetileg a 
keleti végpont, a Nagy-Milic tetején 
hangoztak el 1979-ben), „…itt ér véget, 
vagy ha úgy teszik, kezdődik…” az Or-
szágos Kék Túra útvonala, és ugyanon-
nan, az Írott-kő tetejéről indul el a le-
gendás „Lépésmilliomos” természetfil-
mes rendezőről elnevezett Dél-Dunán-
túli Kék Túra. Ezzel az emblematikus 
háttérrel és a sokszínű természeti  adott-
ságokkal hogyan működtetitek az eddig   
kiépített, közjót szolgáló struktúrátokat? 
Milyen jövőbeli fejlesztési elképzelések-
ben gondolkodtok?

A magyar ember évezredek óta kötődik 
a természethez, így az erdőhöz is. A ter-

mészet közelsége letisztult gondolatokat 
hoz. Tisztelettel ajánlom a közösségimé-
dia-felületeken órákat eltöltőknek, hogy 
sétáljanak egy jót egy gyönyörű bükkös-
ben, egészen biztosan több értelmes 
gondolat jut majd az eszükbe.

A természethez alázattal és tisztelet-
tel kell közeledni. Meg kell adni a tisz-
teletet a hegyeknek és az óceánoknak 
is, így – nem utolsó sorban – az erdők-
nek is. 

Ezért választottuk erdőgazdaságunk 
jelmondatának azt, hogy „Az állami er-
dők nyitva állnak a természetszeretők 
előtt”, de csak a természetet szeretők 
előtt.

• Az ökoturisztikától ma már elválaszt-
hatatlan a tudatos környezeti nevelés, 
vagy éppen az Egyesület országos prog-
ramjainak is köszönhetően egyre in-
kább a köztudatba is beépülő erdőpe-
dagógia. Hogyan valósítjátok meg a jö-

vő generációinak a természeti értékek 
megbecsülésére, azok megőrzésére és a 
szakszerű kezelésüket jelentő szakmai 
munkának a megismertetésére irányu-
ló céljaitokat?

Én a négy gyermekemet előbb vittem 
gombázni, mint iskolába. Ez a korosz-
tály a legfogékonyabb, ezért elég egy, 
a szakmáját szívvel-lélekkel szerető er-
dész, aki csodákról tud mesélni egy 
óvodáscsoportnak. 

Természetesen az erdőpedagógu-
soknak is nagy szerepe van a környe-
zeti nevelésben, többet kellene vinni a 
gyerekeket az erdőbe. 

Van erdei iskolánk is, amely a Kő-
szegi-hegységben található. Távol van a 
településektől, talán lehetne olyan ok-
tatáspolitikai program, amely anyagilag 
is támogatná az erdei iskolákba jutását 
az oktatási intézmények diákjainak. 

Fenyőpusztulás miatti egészségügyi fakitermelés harveszterrel 

A káldi Farkas-erdő
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• Az Országos Erdészeti Egyesület nagy 
hagyományokkal rendelkező egyesüle-
ti rendezvényének a megszervezése, a 
hozzá kapcsolódó Év Erdésze Verseny 
országos döntőjével együtt, minden 
házigazda állami erdészeti társaság 
számára komoly feladatot jelent. Mi-
lyen célokat tűztetek ki magatok elé az 
OEE 155. Vándorgyűlésének szerve-
zése során? 

Megtisztelő számunkra, hogy az ország 
egyik legrégebbi civil szervezete meg-
bízott bennünket a feladattal.

Egy egyesületben minden tag egyen-
lő jogokkal rendelkezik, ezért kifejezet-

ten arra törekedtünk, hogy a szervezett 
programok, az ellátás, a szállás ezen az 
elven alapuljon. 

A terepi bemutatók során a Szombat-
helyi Erdészeti Zrt. azt a képet mutatja, 
amely az üzemszerű működés közben 
rá jellemző. 

A füvet nem festettük zöldebbre, a 
gépeinket nem fényesítettük ki, a mun-
katársaink pedig ugyanabban a szolgá-
lati ruhában várják a vendégeket, mint 
amiben az előző nap dolgoztak, vagy a 
következő nap dolgozni fognak.

• Milyen szakmai programokkal vár-
játok a Kárpát-medencei magyar er-

dész kollégákat, a meghívott vendége-
ket? Kérlek, beszélgetésünk végén adj 
erről az Olvasóknak egy kis „vasi kós-
tolót”!

A legfontosabb számunkra, hogy az ide 
érkező egyesületi tagok jól érezzék ma-
gukat. A vendég várása, a vendégekkel 
való maximális törődés mellett igyek-
szünk bemutatni a térség erdőgazdálko-
dási és néprajzi jellemzőit. Tagtársainkat 
barátsággal és tisztelettel várjuk. Érezzé-
tek jól magatokat Vas vármegyében!

Nagy László főszerkesztő
Fotó: Szombathelyi Erdészeti Zrt.

Vezetett erdőpedagógiai foglalkozás
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Az OEE 155. Vándorgyűlésének szervezõi
Régi hagyomány a Lapokban, hogy a közelgő egyesületi nagyrendezvényünket megelőző lapszámunkban a közös er-
dész ünnepünkre, az idén immár 155. alkalommal megrendezésre kerülő egyesületi Vándorgyűlésre irányítjuk az ol-
vasói figyelmet. A következő szakmai névjegyek és a hozzárendelhető arcélek segítségével is ezt a célt kívánjuk 
szolgálni, bemutatva a házigazda szerepét betöltő Szombathelyi Erdészeti Zrt. főbb rendezői feladatait ellátó szer-
vezőcsapatának tagjait.

Navracsics-Muhr TíMea

okleveles közgazdász (2017)

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. pénzügyi 
ügyintéző-gyakornoka (2014), számvite-
li előadója (2015), belső ellenőre (2024). 
A 2025. évi Vándorgyűlés szervezésének 
és lebonyolításának ellenőre. Az Orszá-

gos Erdészeti Egyesület tagja.

csapó GyörGy

okleveles erdőmérnök (1987),  
okleveles erdészeti növényvédelmi  
szakmérnök (2002)

2011-től a Szombathelyi Erdészeti Zrt. 
Erdőgazdálkodási és Természetvédelmi 
Osztályának osztályvezető főmérnöke, 

2017-től a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Sárvári Erdészeti 
Igazgatóságának erdészeti igazgatója. Szakmai terepi 
program vezetője. Az Év Erdésze Verseny döntőjének fő 
szervezője. Az Országos Erdészeti Egyesület tagja.

varGa péTer

okleveles erdőmérnök (1990),  
okleveles erdészeti növényvédelmi  
szakmérnök (2003)

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. műszaki 
gyakornoka (1990), csemetekerti előadó-
ja (1991), erdőművelési csoportvezetője 

(2005), közjóléti csoportvezetője (2014), ökoturisztikai, ter-
mészetvédelmi és pályázatkezelési csoportvezetője (2023). 
A 2025. évi Vándorgyűlés PR felelőse. Az Országos Erdésze-
ti Egyesület tagja.

horváTh Gábor

okleveles erdőmérnök (2007)

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Sárvári 
Erdészeti Igazgatóságának erdőmérnök 
gyakornoka (2007), tervezője (2009). 
Az Év Erdésze Verseny döntőjének szak-
mai felelőse. 2014. évtől látja el az Or-

szágos Erdészeti Egyesület Szombathelyi Helyi Csoportjá-
nak titkári feladatait.

buGáN József

okleveles erdőmérnök (1985),  
okleveles természetvédelmi  
szakmérnök (2001)

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. munka-
vállalója 1985–1992-ig, majd 1997-től 
folyamatosan. 2010-től a Szombathelyi 

Erdészeti Zrt. vezérigazgatója. Az Országos Erdészeti Egye-
sület tagja.

Kardos beNdeGúz

okleveles erdőmérnök (2013) 

Korábban a Vérteserdő Zrt, később a 
NEFAG Zrt. munkatársa, majd a Szom-
bathelyi Erdészeti Igazgatóságának fa-
használati műszaki vezetője (2019), a 
Központi Igazgatóság kereskedelmi ve-

zetője (2022.), majd fahasználati és kereskedelmi osztály-
vezető helyettese, 2025-től osztályvezetője. 2022-től az Or-
szágos Erdészeti Egyesület Szombathelyi Helyi Csoportjá-
nak elnöke. A 2025. évi Vándorgyűlés fő szervezője.

GáNGó csaba

okleveles erdőmérnök (2005)  

2006-tól főerdőtervező, 2008-tól pályá-
zatkezelési ügyintéző, 2009-től erdőfő-
felügyelő. 2011-től a Szombathelyi Erdé-
szeti Zrt. Sárvári Erdészeti Igazgatóságá-
nak tervezője, 2017-től Fahasználati és 

Kereskedelmi Osztályának osztályvezetője, 2025-től megbí-
zott vezérigazgató-helyettes, erdőgazdálkodási igazgató. 
Az Év Erdésze Verseny döntőjének szervezője. Az Országos 
Erdészeti Egyesület tagja.

czviTKovicsNé TóTh TüNde

közgazdász (2011) 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt.-nek 2008-
tól munkavállalója, majd gazdasági 
igazgatója (2017). A Társaság vezér-
igazgató-helyettes gazdasági igazgatója 
(2023). Az Országos Erdészeti Egyesület 

Közgazdasági Szakosztályának tagja. A 2025. évi Ván-
dorgyűlés gazdasági irányítója.
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TóTh péTer

okleveles erdőmérnök (2013) 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. erdőmér-
nök gyakornoka (2013), termelési előadó-
ja (2014), kereskedelmi előadója (2017), 
tervezője (2022). A 2025. évi Vándorgyű-
lés szakmai terepi program vezetője. Az 

Országos Erdészeti Egyesület tagja.

berdár zolTáN

okleveles erdőmérnök (2021)  

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Szentgott-
hárdi Erdészeti Igazgatóságának erdő-
mérnök gyakornoka (2022), termelési 
előadója (2023), erdőművelési műszaki 
vezetője (2024). A 2025. évi Vándorgyű-

lés szakmai terepi program vezetője. Az Országos Erdészeti 
Egyesület tagja.

farKas rolf

okleveles erdőmérnök (2005) 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Szentgott-
hárdi Erdészeti Igazgatóságának erdő-
mérnök gyakornoka (2010), termelési 
előadója (2011), tervezője (2012). A 
2025. évi Vándorgyűlés szakmai terepi 

program vezetője. Az Országos Erdészeti Egyesület tagja.

ruboriTs TaMás

okleveles díszkertészmérnök (2011)  

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Vasvári 
Erdészeti Igazgatóságának ökoturiszti-
kai műszaki vezetője (2014), a Jeli Ar-
borétum vezetője. A 2025. évi Vándor-
gyűlés szakmai terepi program vezetője. 

Az Országos Erdészeti Egyesület tagja.

dr. borovics aTTila

okleveles erdőmérnök (1994), 
növénygenetikai szakmérnök (1997),  
erdészeti tudományok doktora (2001) 

Az Erdészeti Tudományos Intézet mun-
katársa (1994), 2009 óta főigazgatója. 
A Szombathelyi Erdészeti Zrt. Felügyelő-

bizottságának elnöke. Tagja az Országos Erdőtanácsnak, 
az MTA Erdészeti Tudományos Bizottságának. 1994 óta 
tagja az Országos Erdészeti Egyesületnek. A Vándorgyűlés 
sárvári programjának szervezője.

NeMes pirosKa

Több évtizedes helyi és országos médiu-
mokban szerzett gyakorlattal a Szom-
bathelyi Erdészeti Zrt. kommunikációs 
munkatársa (2022). A 2025. évi 155. 
Vándorgyűlés résztvevői szállásfoglalá-
sának, a rendezvény kiadványának, 

arculati elemeinek, kulturális műsorának felelőse. Az Or-
szágos Erdészeti Egyesület tagja.

dr. NaGy lászló

okleveles erdőmérnök (2001),  
okleveles természetvédelmi szak-
mérnök (2006), okleveles erdészeti  
növényvédelmi szakmérnök (2008) 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. műszaki 
gyakornoka (2001), termelési előadója 

(2002), pagonyvezető főerdésze (2003) és erdőművelési 
műszaki vezetője (2008). A 2025. évi Vándorgyűlés szak-
mai terepi program vezetője. Az Országos Erdészeti Egye-
sület tagja.

horváTh áKos

okleveles erdőmérnök (2005) 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. műszaki 
gyakornoka (2005), gépesítési műszaki 
vezetője (2006), pagonyvezető főerdésze 
(2008), tervezője (2011), fahasználati 
műszaki vezetője (2022). A 2025. évi 

Vándorgyűlés szakmai terepi program vezetője. 
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Vándorgyűlés

NéMeTh aNdrás

okleveles erdőmérnök (2016), 
mérnök-közgazdász (2019)

2017-től a Veszprém Megyei Kormányhi-
vatal Erdészeti szakügyintézője. A Szom-
bathelyi erdészeti Zrt. Szentgotthárdi Er-
dészeti Igazgatóságának fahasználati 

előadója (2017), fahasználati műszaki vezetője (2018). A 
Szombathelyi Erdészeti Zrt. Szentgotthárdi Erdészeti Igaz-
gatóságának erdészeti igazgatója (2024). Az Országos Er-
dészeti Egyesület tagja. A 2025. évi Vándorgyűlés szakmai 
terepi program vezetője.

fereNczi TaMás

okleveles erdőmérnök (1986), 
közgazdasági szakokleveles  
mérnök (1998)

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. közgazda-
sági és pénzügyi csoportjának, majd a 
Közgazdasági, Pénzügyi és Számviteli 

Osztály vezetője (2000). A Szombathelyi Erdészeti Zrt. 
Szombathelyi Erdészeti Igazgatóságának erdészeti igazga-
tója (2018). Az Országos Erdészeti Egyesület tagja. A 2025. 
évi Vándorgyűlés szakmai terepi program vezetője.

bodoNczi lászló

okleveles erdőmérnök (1992), erdő-
mérnök-tanár (1996), okleveles termé-
szetvédelmi szakmérnök (2001)

A FHNPI természetvédelmi felügyelője 
(1994), a ZMKH Erdészeti Igazgatósági 
erdőfelügyelője (2011). A Szombathelyi 

Erdészeti Zrt. természetvédelmi, majd erdőművelési és ter-
mészetvédelmi műszaki vezetője (2014), a Vasvári Erdé-
szeti Igazgatóság erdészeti igazgatója (2024). Az Orszá-
gos Erdészeti Egyesület tagja. A 2025. évi Vándorgyűlés 
szakmai terepi program vezetője.

Sárváron rendezi május közepén  
az OEE a 155. Vándorgyűlését 

Kiss László
elnök

Országos Erdészeti Egyesület

Bugán József
vezérigazgató  

Szombathelyi Erdészeti Zrt.   

TISZTELT EGYESÜLETI TAGTÁRSAK!
KEDVES VENDÉGEINK!

Az 1851-ben alapított Országos Erdészeti 
Egyesület várja Önt a 155. Vándorgyűlésére, 

amelynek Vas vármegye ad otthont,  
Sárvár központtal 2025. május 15-16-án 

(csütörtök–péntek).A házigazda a vármegye állami tulajdonú erdeinek többségét  

vagyonkezelő Szombathelyi Erdészeti Zrt. lesz.

Az idén is sor került az Év Erdésze Verseny országos döntőjére,  

amelyet 2025. április 24-25-én rendeztünk a Szombathelyi Erdészeti Zrt.  

Káld-Hidegkúti Ökoturisztikai Központja térségében. 

Kérjük a tisztelt egyesületi Tagtársakat, hogy kísérjék figyelemmel a Vándorgyűlés lebonyolításával   

kapcsolatos információkat a folyamatosan frissülő weboldalon: W W W.VANDORGY ULES.HU , 

valamint az Országos Erdészeti Egyesület honlapján: W W W.OEE.HU ! 

Várjuk a Tagtársakat a Kárpát-medence legnagyobb erdészeti civil szervezete által rendezett találkozóra!
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